

郑事



请举报身边的消防隐患问题

你好,我是写这篇文章的记者汪永森,微信号:wys_198,邮箱:615985610@qq.com,如果你有关于火灾隐患的线索或图片视频,请加我微信号或发至我的邮箱,让我们共同助力郑州消防建设。你也可以致电郑州晚报新闻热线96678留言。

小网吧藏身胡同深处,扎堆打游戏的都是孩子,居民担忧: 杂物堆满窄巷,要是着火从哪儿逃 消防部门将上门检查督促整改



管城区唐子巷与主事胡同交叉口附近,一家深藏在居民区内的网吧不断有未成年人扎堆进出,网吧的消防安全问题引来了家长们的担忧和举报。郑州晚报记者 汪永森 实习生 赵艳丽 文/图



网吧藏身小胡同存消防隐患

昨日下午,记者来到了唐子巷,这条长度不到300米的巷子两侧摆满餐车等各类物品,中间留下的通道仅容一辆轿车缓慢通过。
“这条狭窄的巷子如果发生火灾,消防车都进不来,水带也要铺几百米。”一名商户表示,唐子巷和主事胡同一带道路狭窄房屋残破,消防安全问题让附近居民颇为担忧。

从主事胡同34号门牌边一个老式圆门洞进入,沿着宽约1.5米的狭窄胡同前行约50米,才能看到遭投诉的网吧。
投诉该网吧的刘女士称,网吧所处街道狭窄,缺少逃生通道。“胡同里摆了不少杂物,里边要是着了火,消防车进不去,孩子们又从哪儿逃出来?”
她告诉记者,孩子暑期常和朋友在这儿扎堆上网。

扎堆打游戏的多为未成年人

网吧里两个面积约20平方米的房间摆满了电脑,孩子们打游戏时的喧闹声不时响起。
房内供有24台电脑,没有禁止吸烟标志,一些电脑桌边摆放有烟灰缸。虽然房间有窗户,室内仍然显得有些闷。
这里唯一的出口就是入室那个宽约1.5米的房门,门口一边放有一个灭火器,房内未安装消防应急灯,也未悬挂安全疏散指示标志。
经营网吧的乔某称,灭火器是按照消防部门要求新增加的,房子受到规划限制不好再增加新的逃生门,但平时来的孩子并不多,应该不会出问题。

消防人员将上门督促整改

东大街办事处博爱街社区网格员表示,该处网吧已存在两三年时间,他们通过网络向上级部门反映过,相关部门曾经要求整改,却未进行取缔。
乔某表示两天前管城消防大队工作人员曾上门要求整改,而网吧可能并不具备整改的能力。
记者从郑州消防支队了解到,今日消防人员仍将上门检查该网吧及该区域的消防安全问题,并对存在火灾隐患的单位下发整改通知。
市民如发现火灾隐患,可拨打96119反映至郑州市消防支队火灾隐患举报投诉中心。

26日起 多条公交线路调整

7月26日起,公交一公司对112路、113路公交车现运营的车辆进行置换和线路调整,公交三公司将开通15路公交车,并对49路进行线路调整。

112路
调整后起始站:马寨—西三环中原路。

调整后线路走向:先锋路、同兴街、西四环、中原路(西三环)。

113路
调整后线路走向:安宁路、学院路(张河村开往汽车客运南站方向)、振兴路(张河村开往汽车客运南站方向)、明辉路、光明路、西四环、南四环、郑密路、南三环。

15路
线路走向:三李村站—黄岗寺(229路场站),延郑登快速路运营。

首末班时间:6:30~18:30
IC卡范围:A卡、B卡、C卡、D卡,票价1元。

49路
调整后线路走向:黄岗寺(229路场站)—医学院

调整后途经道路:嵩山路、长江路、兴华街、伊河路、棉纺路。
郑州晚报记者 张华
通讯员 朱航天 杨超群

郑州直飞马来西亚沙巴航线26日开通

马来西亚航空将于本月26日正式开通郑州到马来西亚沙巴的航线,届时广大旅客可乘飞机直飞号称“南太平洋马尔代夫”的度假胜地沙巴。

郑州至沙巴直飞航线的航班号为MH8887,每5天一班,23点35分从郑州起飞,航程4个半小时,次日凌晨4点到达沙巴。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 胡源 谢生宇

白沙水暖洁具市场新添2500个灭火器 拆除4000平方米隐患建筑,改为停车场和避灾广场

昨日,郑东新区消防大队等部门在白沙水暖洁具市场开展初期火灾扑救、逃生综合演练和培训。
市场负责人樊杰表示,7月3日省公安厅、省消防总队领导在该市场召开消防风暴综合整治现场会,指出市场部分商户存在“三合一”现象,并对负有消防责任的人员进行行政处罚。针对检查中发现的消防隐患,市场投

入了一个月的时间进行彻底整改。
目前该市场按不同营业面积补充购入、固定摆放便携式干粉灭火器2500个、消防水桶2000个、大型消防储水罐40个,与整改合格商户逐户签订《消防责任书》。
同时,撤换、辞退、充实了部分消防责任人,拆除有安全隐患的建筑4000余平方米,改为三个大型停车场



和人员疏散、避灾广场,检修、完善市场内主消防管网。
郑州晚报记者 汪永森 文/图

管理不善引发火灾 郑州海关被罚10万元

昨日,郑州消防支队金水大队对郑州海关7月7日发生的火灾作出处罚10万元的决定,该起火灾着火物资为办公桌等物,导致火灾发生的原因则是管理不到位,防火措施不力。
7月7日18时30分,农业路与经一路交叉口郑州海关办公楼3楼一办公室起火,现场浓烟滚滚。
郑州消防支队接警后迅速到场处置,半小时后将火扑灭,此次火灾过火面积约40平方米,着火物资为办公桌、沙发、床等物品,无人员伤亡。

昨日上午,金水区公安消防大队相关负责人称,郑州海关大楼7月7日发生的火灾造成了严重社会影响,郑州海关违法行为恶劣,对该起火灾负有管理不善的责任,决定给予郑州海关罚款人民币10万元整的处罚,限其在收到决定书之日起15日内缴纳罚款。
希望各个机关团体和政府机构以及其他机构都要引以为戒,做好各自的消防安全,特别要落实单位的消防安全。
郑州晚报记者 汪永森



颈肩腰腿疼只需一盒 胡三帖
八百年国药秘传——胡三帖采用水剂湿巾特有用法对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等,只需一盒,使用者无不为其神奇功效所震撼。
迎八一特举办买一送一再送一特大优惠 免费
胡三帖中心电话:67712682 送货
专卖:郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房省市医保东大街大药房 / 中原商贸城药品部 / 开封:13849139840